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«О разработке документации по планировке и межеванию территории для строительства объекта "Обустройство скважин Царичанского месторождения на полное развитие. Первая очередь"
Рассмотрев ходатайство ООО «НЕФТЕГАЗ ГЕОКАДАСТР» о разработке проекта планировки и межевания территории для строительства объекта "Обустройство скважин Царичанского месторождения на полное развитие. Первая очередь" на территории Судьбодаровского сельсовета Новосергиевского района Оренбургской области, проходящего по территории Новосергиевского района, руководствуясь ст.45 п.8, ст.46 п.1 Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 года . №190-ФЗ (ред. от 21.10.2013 года):
1. Рекомендовать:
Разработать проект планировки и межевания территории для строительства объекта "Обустройство скважин Царичанского месторождения на полное развитие. Первая очередь" в Оренбургской области на территории Судьбодаровского сельсовета Новосергиевского района Оренбургской области.
2. Установить, что разработку проекта планировки и межевания территории выполнить заинтересованному лицу за счет собственных средств.
3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
4. Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Глава администрации                                                                  Ю. В. Осипов

Разослано: ООО «НЕФТЕГАЗ ГЕОКАДАСТР», в места обнародования, прокурору, в дело.
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