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о результатах публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории для строительства линейного объекта ООО «Газпромнефть-Оренбург»: «Царичанское+Филатовское месторождение. Административно-бытовое здание для размещения пожарного поста»  в границах муниципального образования Судьбодаровскийудьбодаровский сельсовет
 (
с. Судьбодаровка
)   17 января 2018года
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Публичные слушания назначены:
В соответствии со статьей 46 Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 №190- ФЗ, постановлением Администрации муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области от 06.12.2017г № 79-п «О проведении публичных слушаний по утверждению проекта планировки и межевания территории по объекту «Царичанское+Филатовское месторождение. Административно-бытовое здание для размещения пожарного поста».
Данный проект разработан ООО «Терра» г. Самара.
Место, дата и время проведения публичных слушаний: Оренбургская область, Новосергиевский район, с.Судьбодаровка, ул. Новая, 3, 17января 2018 года, 10 часов 00 минут местного времени.
Количество участников слушаний:
- В присутствии 10 человек.
От участников слушаний предложения и замечания не поступили.
По результатам публичных слушаний проект планировки и межевания территории для строительства линейного объекта ООО «Газпромнефть-Оренбург»: «О проведении публичных слушаний по утверждению проекта планировки и межевания территории по объекту «Царичанское+Филатовское месторождение. Административно-бытовое здание для размещения пожарного поста» в границах муниципального образования Судьбодаровский сельсовет, направляется в Администрацию муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области на утверждение.



 (
Ю.В.Осипов
Т.Ф. Колесникова
)

Председатель
[bookmark: _GoBack]Секретарь
